

新開

龍獅舞瘋魔雲埠

(本報專訪) 全倫慶祝龍年，兩日來高潮，分在不同地點演出。廿二晚在麥士士的戲院之遊藝會節目豐富精彩，由八時開始，十一時三刻方散。全院滿座，劉光銳夫婦司儀，聲調美妙，分別解釋粵劇內容，及中國古裝之劇目，使西賓了解，居功不少。由振華聲笛道演出之節目，在合家賀新年中，黃伯太太有突出之演出，卑詩學生之時裝表演，顏色襯配，令人有藝術感。天主教之大小二獅舞，作母子親切狀，充份表現民族特色及孝道。由畢打氏夫人領導之十餘才華童，其中獲掌聲最多的是用雙王式模倣貓王各種阿飛舞動作之表演，搖臂扭腰，開口露脣，配合唱片效果，全院觀眾笑不可仰。跳躍舞的，及表演巴雷舞基本動作之女孩，均屬上乘。繼之用阿里山的姑娘唱片表演台灣山地舞之一對小孩此東方式舞蹈。卑詩學生之舞蹈歌唱，又別有風格。幾個民風舞節目，以余美珍周佩璇之扇舞，馬氏三寶之春桃舞，新疆民風舞，集體之台灣山地舞較為出色。

又謂：廿三日為星期日，事前經中西報章電台傳真宣傳，故不到中午，華埠各街角開始擠滿中西觀眾。正午時突然雨雲滿佈，但當洪門子弟舞出金龍，不久，天又掛上陽光，有人大呼「雲徒龍」，不由人不信。是日下午一時巡遊大會開始，路線先由陶陶側轉浪好斜出，漢升瑞獅團健兒早已在片打東街號附近集合。警方派有二警車先行開道，回兵會用軍隊精神舉旗踏步領隊前進。繼有三枝龍旗，顯示東方之風。果然島頭飛舞，陽光映耀龍甲，如萬道金蛇。當金龍飛過，全部古裝之中華女子參加的一隊樂隊，有精彩的音響。即為中西觀眾最注目的金龍，祇見飄飄，整條片打街空前擠擁，後至者全無立足地。二時半時，巡遊大隊又復由鵝街方面轉回，華埠中心再度呈熱鬧，四方人到處探青，金龍在哥林比亞街角附近表演，漢升國技團在街頭展開武術搏擊，中西觀眾圍着观看水洩不通。樓上騎樓萬頭攢動，此熱鬧高潮直至三時十分間方見收隊停止。

(企打埠訊) 本埠民治黨暨達權社洪人萬福，隨即開懷暢飲，佳餚盛饌，大快朵頤，酒逢知己，盡情飲食，至鐘鳴八下，始各醉顏言別云。

企城黨社聯歡春宴

派員慰問病老僑胞

(雲訊) 駐溫哥華總領事館，對病老僑胞，素表關懷，值茲農曆新年期間，特於(廿一)日下午二時，派王副領事易非偕同陳秘書濟民，並由華人天主教會周神父苦漁陪同，攜帶糖菓點心及畫報等，前往聖約翰醫院及天主教華人安老院，慰問病老僑胞。當由聖約瑟

會深致謝忱云。

(專悉) 中華基督教會於(廿三日)舉行紀念五十三週年感恩崇拜，赴會教員林介山先生演講，由副堂長林逸如答謝，即觥酬交錯，舉杯互祝，盡歡而散云。

由林樹榮君代林萬有君司儀，請林西屏

慶典，由婦女會主持義賣會，收入場茶點券，全部中國式茶，顧客多為嬰兒主婦，飲茶吃西方小點，中西合璧，公開拍賣競爭，熱鬧有趣。

回兵會昨開義賣會

聯春年交

打街片

聯，其中秋句不少，茲抄錄如後。

備嘗者茶餘酒後品評之助。

秦北豐，政謹鳳起，興邦啓

女兒心，王香琴者，二冊一元壹

賀迎龍，新恭賀發財(華新)。

紹文草，崇友道，信憑相曉邦

運獅舞龍(泰興)。

四海春風治

金剪鐵，全十

離雁孤星全廿一冊上官鼎八元四

月山城，吳麗婉，壹元八毛五

女兒心，王香琴者，二冊一元壹

特級祕密情報(江秀華)。壹元壹

上海間諺第一集職業間諺，九毛

第三集最後勝利以上俊人書，九毛

修辭語話，朱漢光編，七毛五

如何根治癌癥，七毛五

祝功年歌握手，證高為聖道同為舊禮司

姚香雄，五毛五

如何戰勝神經衰弱，香雄六毛五

國語時代名歌，五百首式九三五

1963年曲之霸，二元三毛五

Lah-n Book Shop 78 E. Pender St., Vancouver, B.C.

打街片

打